
Звіт 
про здійснення державної регуляторної політики 

виконавчими органами Луцької міської ради
у 2023 році

Однією з пріоритетних цілей діяльності Луцької міської ради в умовах дії 
правового режиму воєнного стану є вжиття заходів щодо сприяння розвитку 
підприємництва, що є запорукою економічної перемоги над ворогом. До таких 
заходів відноситься, у тому числі, неухильне додержання виконавчими 
органами Луцької міської ради процедур, передбачених Законом України 
«Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської 
діяльності» від 11.09.2003 № 1160-IV (далі – Закон № 1160), при прийнятті та 
відстеженні результативності дії регуляторних актів, якими регламентується 
діяльність суб’єктів господарювання на території Луцької міської 
територіальної громади.

В Луцькій міській раді повноваження щодо організаційного забезпечення 
здійснення державної регуляторної політики покладено на департамент 
економічної політики (рішення міської ради від 24.11.2021 № 22/54).

З метою забезпечення виконання Закону № 1160 протягом 2023 року 
міською радою вжито такі заходи:

1. Відповідно до статті 7 Закону № 1160 затверджено плани діяльності з 
підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік щодо розробки 7 
регуляторних актів:

рішенням виконавчого комітету міської ради від 15.11.2023 № 662-1 «Про 
затвердження плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 
2024 рік».

рішенням міської ради від 29.11.2023 № 53/66 «Про затвердження плану 
діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2024 рік».

Враховуючи ініціативи виконавчих органів міської ради та комунальних 
підприємств, протягом року вносились зміни в основні плани діяльності з 
підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік щодо розробки 5 
регуляторних актів (рішення міської ради від 22.02.2023 № 41/73, від 
31.05.2023 № 45/87, рішення виконавчого комітету міської ради від 18.01.2023 
№ 22-1, від 21.09.2023 № 563-1 та від 15.11.2023 № 663-1). Загальна кількість 
запланованих для розробки регуляторних актів становила 13.

Плани діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів та доповнення 
до них оприлюднено в газеті «Луцький замок» та розміщено на офіційному 
сайті Луцької міської ради в розділі «Регуляторна політика».

2. Проведено 5 засідань постійної комісії з питань реалізації державної 
регуляторної політики у виконавчих органах міської ради (далі – постійна 
комісія) та складено відповідні протоколи. На засіданнях розглянуто питання 
щодо формування звіту про здійснення державної регуляторної політики 
виконавчими органами Луцької міської ради та 3 проєкти рішень міської ради, 
її виконавчого комітету на відповідність Закону № 1160, з них:

2.1. Затверджено експертний висновок та надіслано документи до 
Державної регуляторної служби України для отримання пропозицій щодо 



проєкту рішення міської ради «Про затвердження Положення про 
встановлення станцій  зарядки електротранспорту на території Луцької міської 
територіальної громади».

2.2. Визнано такими, що пройшли всю регуляторну процедуру та 
рекомендовані до прийняття:

проєкт рішення міської ради «Про тимчасове користування окремими 
елементами благоустрою комунальної власності для розміщення тимчасових 
споруд з метою провадження підприємницької діяльності на території Луцької 
міської територіальної громади»;

проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про Правила 
розміщення та функціонування тимчасових споруд для провадження 
підприємницької діяльності на території Луцької міської територіальної 
громади»;

проєкт рішення міської ради «Про затвердження Положення про 
встановлення станцій  зарядки електротранспорту на території Луцької міської 
територіальної громади».

3. Прийнято 2 регуляторних акти щодо розміщення тимчасових споруд, 
які були рекомендовані постійною комісією до прийняття.

Відповідно до вимог:
статті 13 Закону № 1160 проєкти цих регуляторних актів та відповідні 

документи до них, підготовлені в процесі здійснення регуляторної діяльності, 
оприлюднено на офіційному сайті міської ради в розділі «Регуляторна 
політика»;

статті 12 Закону № 1160 усі прийняті регуляторні акти оприлюднено на 
офіційному сайті міської ради в розділі «Регуляторна політика» та 
надруковано у газеті «Луцький замок» у встановлені терміни.

Крім того, прийнято 2 регуляторних акти без проведення регуляторної 
процедури згідно з пунктом 1 розділу I Закону України від 24.03.2022 № 2142-
IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших 
законодавчих актів України щодо вдосконалення законодавства на період дії 
воєнного стану»:

рішення міської ради від 28.06.2023 №47/89 «Про внесення змін до 
рішення міської ради від 23.06.2021 №13/67 “Про встановлення ставок 
земельного податку”»;

рішення міської ради від 28.06.2023 №47/90 «Про встановлення ставок 
орендної плати за земельні ділянки комунальної власності на території 
старостинських округів Луцької міської територіальної громади».

4. Розпочато регуляторну процедуру щодо проєктів регуляторних актів 
(оприлюднено для обговорення):

проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження 
Порядку розміщення зовнішньої реклами на території Луцької міської 
територіальної громади у новій редакції»;

проєкт рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження 
Порядку утримання фасадів будівель і споруд на території історичних ареалів 
міста Луцька та об’єктів культурної спадщини поза їхніми межами».

Розробка інших запланованих регуляторних актів не проводилась з 
причин зміни законодавства та відсутності потреби в їх розробці в 2023 році.



5. Відповідно до вимог статті 10 Закону № 1160 розробниками 
регуляторних актів (виконавчими органами міської ради та комунальними 
підприємствами) підготовлено 24 звіти про здійснення заходів щодо базового, 
повторного та періодичного відстеження результативності дії прийнятих 
регуляторних актів.

6. На виконання протокольного рішення постійної комісії від 
20.12.2021 № 7 щодо перегляду регуляторних актів відповідальним 
виконавчим органам міської ради, комунальним підприємствам було 
доручено переглянути 18 регуляторних актів на предмет їх відповідності 
Закону № 1160 шляхом внесення відповідних змін або скасування, з них:

11 (в тому числі 3 в 2023 році) – виконано; 5 – в роботі, 2 – заплановано 
на 2024 рік.

7. З метою неухильного дотримання вимог та норм законодавства при 
підготовці проєктів регуляторних актів та здійсненні відстеження їх 
результативності розробники регуляторних актів використовували в роботі 
Порядок здійснення регуляторної політики щодо прийняття регуляторних 
актів та відстеження їх результативності розробниками регуляторних актів 
(виконавчими органами міської ради, комунальними підприємствами) 
відповідно до Закону № 1160, розроблений департаментом економічної 
політики міської ради як детальна покрокова інструкція проходження 
регуляторної процедури.

8. Для забезпечення дотримання прозорості виконання Закону № 1160 на 
офіційному сайті міської ради в розділах «Регуляторна політика» розміщено 
плани з підготовки проєктів регуляторних актів, переліки проєктів 
регуляторних актів, проєкти регуляторних актів, аналізи їх регуляторного 
впливу та повідомлення про їх оприлюднення, реєстр регуляторних актів, 
звіти про відстеження результативності регуляторних актів, план-графік щодо 
проведення відстежень результативності регуляторних актів, річні звіти про 
здійснення державної регуляторної політики та інформацію для розробників 
регуляторних актів, а в розділі «Прозорість влади» / «Відкриті дані» – плани з 
підготовки проєктів регуляторних актів, переліки проєктів регуляторних актів, 
реєстр регуляторних актів.

Водночас Луцька міська рада за допомогою платформи електронної 
демократії «Е-DEM-консультації з громадськістю» вивчала думку мешканців 
громади щодо прийняття нормативно-правових актів шляхом розміщення 
проєктів рішень міської ради та її виконавчого комітету для обговорення.

Протягом звітного періоду департаментом економічної політики міської 
ради надавався методичний супровід та здійснювався постійний контроль 
щодо дотримання розробниками вимог Закону № 1160 та постанови Кабінету 
Міністрів України від 11.03.2004 № 308 «Про затвердження методик 
проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного 
акта».


